

COVER STORY



Extraterestrii spionează Terra!

Potrivit celor mai avizate statistici, între 1947 și 1952, au fost găsite în diferite regiuni ale globului 16 nave extraterestre, aterizate sau prăbușite, din care au fost capturate 65 de corpuri de umanoizi, între care unul singur în viață - Ebe! Era limpede că Terra este supravegheată serios din spațiu, de civilizații necunoscute, dar superioare. Drept urmare, într-o întrevvedere dintre Sir Winston Churchill și Generalul Dwight Eisenhower, care erau la curent cu realitatea, cei doi au decis ca totul să fie secretizat pentru cel puțin... 50 de ani. Pentru a pune populația la adăpost de un șoc, pentru a proteja și biserica, dar în special pentru a putea descifra pericolele care decurg din aceste vizite neanunțate, consi-

derate un veritabil spionaj extraterestru!

Apoi, chiar în 1947, președintele Truman, care înființase un grup de studiere a fenomenului, intitulat „Proiect Sign”(Dovada), a decis ca ulterior să se transforme în „Proiect Grudje”(Negarea)! Iar în 1952, președintele american - care colabora strâns cu sovieticii pe această temă - a înființat Agenția de Securitate Națională, al cărei principal scop era tocmai descifrarea mesajelor extraterestre și căutarea stabilirii unui dialog cu aceste entități. Iar după Truman, la președinția SUA vine chiar Generalul Eisenhower, care se confruntă, în 1953, deci chiar din primul său an la Casa Albă, cu o statistică năucitoare:

10 OZN-uri prăbușite și recuperate, din care sunt scoși 26 de umanoizi morți și 4 supraviețuitori, iar în jurul Terrei au fost reperate mișcările unor nave extraterestre de dimensiuni gigantice! Din anul următor

se știe oficial că datează și primele contacte directe cu cel puțin două tipuri de extraterestri, dintre care cu unul dintre ei avea să se întâlnească Eisenhower însuși la Baza Andrews, în 1954. Se afirmă cu tărie că această întâlnire a fost filmată și fotografiată, extraterestrii veniți fie de pe Marte, fie din Constelația Orion purtând uniforme cu simbolul unui triunghi, aflat și pe navele lor. Cu acest prilej, pare că a fost semnat chiar și un tratat, care includea transfer de tehnologie către americani, în vreme ce pentru „extraterestrii cărunți” s-au amenajat baze secrete subterane. Planeta lor ar urma să se dezintegreze și vor să emigreze pe Terra, dar cu condiția dezafectării întregului arsenal nuclear de pe Pământ.

Ar exista însă și alte civilizații în spațiu care își trimit solii aici, cu aspecte fizice și fizionomice diferite, dar nu la fel de pașnici precum cei deja găzduiți pe Terra. Deși nici aceștia nu s-au prea ținut de cuvânt, dacă ar fi să luăm în seamă dezvăluirile pe marginea grupului „Majority Twelwe” semnate de faimosul Milton William Cooper, fost ofițer de informații în US Navy, considerat printre cei mai periculoși... conspiratori, în timp ce alții îl apreciază drept un mare patriot și unul dintre cei mai curajoși scoțocitori în căutarea adevărilor legate de extraterestri și de contactele lor cu pământeni. De altfel, Cooper a și dispărut, la 58 de ani, în 2001, fiind împușcat „accidental” de poliția locală din orașul său, după ce susținuse inclusiv în conferințe publice că pe Lună și pe Marte sunt deja baze comune ale americanilor, rușilor și extraterestrilor!... Cum tot el susținea că președintele JF Kennedy a fost ucis tocmai pentru că urma să spună tot adevărul despre extraterestri! Un adevăr ieșit la iveală abia acum, după cum puteți constata din textul alăturat, remarcând și că, în discursul prin care Kennedy urma să anunțe pământeni că „nu suntem singuri”, el făcea trimitere tot la momentul din 1954!

